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Soluciones del Examen de Autoevaluacién - Capitulo 1

Pregunta 1. Describir el conjunto A = {z € R : |22 — 52 + 5| < 1}.

Solucion: Tenemos que |22 — 5z + 5| <1& —1 < 2?2 - 5245 <1, por lo que
A={r: 2> -5z +4<0}n{z: 2> —524+6>0}.
Ahora bien 22 =5z +4=0< 2 =16 2 = 4 y estudiando los signos es ficil obtener que
{z: 2> -5z +4<0}=[1,4].
Anélogamente, ° — 52 +6 =0 < =2 6 = 3, de donde se tiene que
{z: 2% =52 +6>0} = (—00,2]U[3,00).

Por tanto, A = [1,2] U [3,4].

Pregunta 2. Hallar el supremo, infimo, maximo y minimo del conjunto

3

1—n n—1
B:{xeR:m:ﬁ—l—i, nEN}
1+n n+1
., , _n3 , _ . . .o .
Solucion: Como lim,, s ﬁ = —00, limy, s Z—J& = 1 se sigue que no existen ni el infimo ni el

minimo de B, mientras que sup B = max B = 0 ya que dando el valor n = 1 se tiene que 0 € B,
y

1-n n—1 n—1 _n3-1

<0 & < & (n—1)(n*+1) < (n+1)(n*~1) & n*+n*—2n>0.
1+n2+n+1_ i S > (n—1)(n*+1) < (n+1)(n ) n*+n°—2n >
Ahora bien, factorizando este polinomio tenemos que n* +n? —2n =n(n — 1)(n> +n+2) >0
para n natural n > 1 ya que los tres factores son positivos.

Pregunta 3. Halla el dominio de la funcion

Solucion: Tenemos que
Dom (f) ={z: 1—logz #0, 2 >0} N{z: 1—2>>0} = ((0,e) U(e,00)) N[-1,1] = (0, 1]

ya que e > 1.

Pregunta 4. Demuestra que la funcién

T+ 2
T+3

fz) =

es inyectiva en su dominio. Halla la funcién inversa de f y encuentra su dominio.

Solucion: El dominio de f es R\ {—3} y si z1, x2 # —3 verifican que

r1+2  xo+2
:L'1+3_$2+3




entonces x1T9 + 3x1 + 2x9 + 6 = x129 + 32 + 221 + 6, de donde simplificando obtenemos que a
la fuerza debe ser z1 = x5. Por tanto, f es inyectiva en su dominio. Por otro lado

2 2-3
y:x+ S (24+3)y=2+2 & zy+3y=z+2 & zy—r=2-3y & = i
4+ 3 y—1
por lo que la inversa de f es
2 -3y
-1 .
f (y)—y_1

y su dominio es R\ {1}.

Pregunta 5. Calcula los siguientes limites:

a) m Vad+224+41—v23—22+1  b) lim 2 s

Solucion: a) Multiplicando por la expresién conjugada, dividiendo a continuacién numerador y

denominador por 22 (dentro de las raices por x%), se tiene que

T° +x _|_1_ — 1
lim \/JZ"?’ .’E2+1 _ \/.’ES 132 1 If (ﬂ? T+ )
\/333 x2+1+\/5133—$2+1

, 212
= lim
200 /o3 + 22 + 1+ Vad —a2 41

2

= lim = 00.
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b) Dividiendo numerador y denominador por la exponencial mayor que es 5% y utilizando que
lim, .o a® =0 si a < 1, se tiene que

. 274 3" . (2/5)*+(3/5)* 040
lim = lim = =
z—00 4T + 5 z—oo  (4/5)% 4+ 1 0+1

0.




